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Snippbph mbuwlubpp

Opkupny
uwhdwuwé
npniypuswithp

Unwgwplynn
nnpnypwgwihp

1. Cwjwunwtp <wlpwwbnnpjwu hwdwjuptbpnd uwhdwuynu bu ‘
wnbnwlwu wninpbph hbnlyw| npnypwswitnp.

1) Cwywunwth Cwupwwbnniejwl optuunpnipjwdp uwhdwuws
Ywpgny hwuwnwinjws dwpnwpwwbnwhtwpwpwlw twhuwgdh
hwdwywwnwufuwt' hwdwjuph Jupswlwu wwpwdpnud unp skuptph,
2huniniiutiph U ng hhduwlwu phunipjniiubiph shuwpwpniejw
(nbnwnpdwt) (pwgwnnipjwdp <wjwunwth <wupwwbnniejwl
optuunpnipjwdp uwhdwiywsd sghtuwpwpnipiwl pnywnynignil
suwhwugnn nGwptiph) pnyjunynipjwi hwdwp.

w. hhduwlwu 2Guptiph b ghtunyeyniuubiph hwdwp'

dhtgl 300 pwnwyniuh dbwnp punhwung dwybptu niutignn
wuhwwnwlwu puwybh, win pUnd’ wigbgnpdwlwl
(wdwnwungwyht) wutiph, huswbu bwl dhtusk 200 pwnwlnwh dknp
punhwunip dwybipbu niubignn hwuwpwywlywl b wpnwnpulyw
Upwwynipjwl okupbph L ghtunieniuuiiph hwdwp

15000

15000

p. unyt Ybwnh 1-ht bupwlbwnh «w» wwppbpnigjwdp stwiwnbugws
2Guptiph b ohtnyeniuubph hwdwp'

- 200-hg dhusk 500 pwnwynwh dbwnp punhwunp dwytptu niubgnn
gtiupbiph U ohuntpyniutbph hwdwn

30000

30000

- 500-hg dhugl 1000 pwnwlniuh dbwnp punhwunip dwytinbu niutignn
otiuptinh L ghunieyniubnh hwdwp

50000

50000

-1000-hg dhugl 3000 pwnwlynwuh dbwnp punhwunip dwltpbu
niutignn otuptiph b ghuntpjniuutiph hwdwn

50000

50000

- 3000-hg L wykih pwnwynwih dbwnp punhwunin dwybptu niubignn
otuptinh W ghunieiniiubph hwdwp

100000

100000

. ng hhduwlwu stuptinh U ohunieyniuubph hwdwp'

- Uhtgl 20 pwnwyniuh denp punhwunip dwbipbu niubignn okuptiph
b ghtnipyniutiph hwdwp

3000

3000

- 20 b wytith pwnwynwh dbnp punhwuny dwytipbu niutignn
obiuptinh L ghunieiniuubph hwdwp

5000

5000




2) hwdwjuph Jupswywt tnwpwdpnid gnjnieintu nitutignn otupbiph L
2huntpjniuttiph ypwywnnigdwt, yepwywugqudwl, nidbnugdwl,
wpnhwlwtwgdwt b pwpblwpgiwt wouwwmwupubph
(pwgwnnizjwdp Cwjwunwuh Cwtpwwbwnniejwl optuunpnipjwdp
uwhdwudwd pghtwpwpnipjwl pnynyntentu swywhwusynn nbwpbnh)
pnynynipjwu hwdwp, Gt uwhdwuwsé Ywpgny hwunmwinywsd
dwpunwpwwbnwohtwpwpwlwt twwgdny'

w. sh bwfuwwnbuynd Ygwwnnygubph, yepuwlwnnygubph, 2&uph
quipwnhnwht swthbpt punjwiunn wy| Yunnyglbiph (wyn pynud’
unnpgbuntjw) hbinlwupny opjEywnh punhwunip dwlybpbuh
wyblwgnu Ywd gbupbiph gnpdwnwlwu tpwuwlyniejwu
thnthnfuniejntu

Uepwlwugqudwt Yjwd wpnhwjwuwgdwu woluwwnwlpubphg,
Uwpuwwnbuynud £ bwl Yygwlwnnygubnh, yepuwlwnnygubph, otuph
npwdwswthwiht swihbpu punwjunn wj| Yunnygubiph (wjn pynad
unnpgtitntjw) hGinbwupny opjtyuinh punhwunip dwytiptup
wybjwgnud Yuwdotuptph gnpdwnwlwl Uywlwlniejwu
thnihnfunip)nil, U, pwgh unyt Yawnh «w» Bupwlybnng uwhdwuywsd
npnypwswihhg, Yhpwnynud GU bwlb unp shtwpwpnijwu hwdwp
unytu hnnywsh 1-hu Yewnh 1-ht Bupwybnny uwhdwuyws unpdbpp L
npnypwswithbipp' otupbph W ghuntpyniuubiph punhwuny Jwybpbuh
wyblwgdwl Ywd otupbph gnpdwnwlwu tpwuwynipjwu
thnthnfunipjwt dwund,

3000

3000

p. pwgh 2Guptiph U ghunieyniutiiph YGpwlwnnigdw, mdhqwgdwh,_ |

¢. bwfuwwnbuynud £ dhwju Ygwywnnygubiph, ypuwlwnnygubph,
2GUph qupwphwnwht swihbipt punwunn wy) Ywnnygutiph (wn
pUnW’ unnpgbintjw) ohuiwpwpnieiniu Ywd obupbiph gnpdwnwlywu
Upwuwynipjwu thnthnfunipint, www wju hwdwpynwd £ unp
2htuwnwpnueintt, nph twwndwdp Yhpwnynid Gu unp
ohtwnwpnipjwl hwdwp unyu hnnwdh 1-hu Y& 1-hu GBupwybwnny
uwhdwtywsd unpdbpp b npnypwswihbpp.

3) hwdwjuph Jwpswlwu wnwpwdépnid pupbinh, ohtunteniuutph L
punwpwohtwlwl wy| opjyintbph pwundwl (pwgwnnipjwdp
Cwjwunwth <wupwwbwnnieiwu optunpnigjwdp uwhdwuywsd

| pwundwt pnynynieintt swywhwugynn nbwpbnh) pnyunynipjwu
hwdwnp

5000

5000

4) hwdwjuph Jupswlwu wnwpwdépnud htnniy Junbhph, ubnddwsd
puwlwt Ywd htnniywgywsd twypwihu qugbph uwéwnph
pnynynipjwu hwdwp' opwgnigwiht tnwpyw hwdwp

200000

200000

5) Cwjwunwuh Cwupwwbinnyejwl junwdwpnipjwt uwhdwluwd
gwuynud pungpyywsd uwhdwuwdbps b pwpépinuwiht hwdwjupubph
Jwpswlwu nwpwdpnd, pwgwnnipjwdp dhowbnmwlwu W
hwupwwbunwlwt vywtwyniejwu wywnndnphjwiht dwuwwwnphutph
Ynnbgpnud® hbnnily unbihph, ubndwsd puwlwu Ywd hennilyuwgywsd
Uwypwht qugbiph wiwnph pnypunyniyejwt hwdwp' opwgnigwihl

| nwpyw hwdwp




6) hwdwjuph Jupswlwu nwpwdpnid guuynn fuwunipubpnud L

| Ypwwlubpnud hennuy Juntihph, ubndwsd puwhwu Ywd
hEnnijugywsd Uwypwihtu qugtiph, dwupwdwiu wnluph Yanmbpnud
Ywd wywnndbptuwtiph nbuuhuwlwt uywuwnpydwu L Unpngdwt
Swnuwynipjwl opjblyinubpnud mblutihlwlywu htnniyutiph Jwlwnph
rnynynipjwt hwdwn' opwgnigwihtu tnwpyw hwdwp

60000

60000

7) Cwjwuwinwuh Cwupwwbnnyejwt Yunwdwpniejwl uwhdwbwd
gwuynud pungnpyywsd uwhdwuwdbpd b pwpdptnuwiht hwdwjuputiph
Jwpswlwt tnwpwdpnud gunuynn uwunypubpnd b Ypwwlutpnud
htinnwy Jwnbihph, ubndjwé puwywu Ywd hennijugyws bwypwihu
gqwgtinh, dwupwédwfu wnlunph Yhnbpnud Ywd wynndbpbuwubph
nbEuupywlwt uywuwnpydwu b unpngdwt dwnw)niejwl
opjEywnubipnud inbluuhywywu hbnniyubiph Jwéwnph pnyunyniyejwt
hwdwp' opwgnigwiht twpyw hwdwp' puwt hwqwp npwd.

8) hwdwjuph Jupswlwt tnwpwdpnud pwulwnpdtp dbnwnutiphg
wwuwpwuwnyws hptph npnawlh Jwpnud dwupwéwiu wnp n
Jwbwnp hpwwuwgubint pnyundniejwt hwdwnp' opwgnigwht
nwnyw hwdwp

50000

50000

9) hwdwyuph Jupswlywu nwpwdpnid ngbihg U wiynhnjwhtu
fudhgputinh Yuwd opbupny uwhdwuyws uwhdwuwihwynwubphtu
hwidwwwwnwufuw Stuwfunnw)ht wpunwnpwnbuwlubph Yud
Stuwhununwiht wpunwnpwintuwlubph thnfuwphuhsutiph Ywd
Stuwfunuinwiht wpnwnpwnbuwubph tWdwuwlutph Juwéwnph
rpnynynigjwl hwdwn

w. ontiupny uwhdwuywsd uwhdwuwthwynuiubphu
hwlwwwwnwufuwl dtuwfunnwiht wpunwnpwnbuwlubph Yud
Stuwfuninwiht wpunwnpuwnbuwlubph thnfuwphupsubph Yud
Stuwfununwiht wpwnwnpwnbuwlubph bdwuwlubph Jwéwnph
enynynipjwl hwdwp' jnippupwlgnip bnwdujwlh hwdwp'

- dptigl 26 pwnwlynwih dGinp punhwunip dwybpbu niutignn
hhduwlwu b ng hhduwlwu shunipiniutbph ubpunud Jwbwnph
Ywqlwlbpwdwu nbwpnid

0-10001

3000

- 26-hg dhugl 50 pwnwyniuh dbwnp punhwunyp dwybpbu niubgnn
hhduwlwu b ng hhduwlwu shunipiniuubph Ubpunud Juwéwnph
Ywqdwybpwdwu nbwpnid

10001-
13001

7600

- 50-hg dhusl 100 pwnwynwup dbwnp punhwuni dwlbpbu niutignn
hhduwlwl L ng hhduwwu shunieyniuubph ubpunud uwbwnph
Ywqdwybpwdwu nbwpnid

13001-
20001

9800

- 100-hg dhuglk 200 pwnwyniup dbwnp punhwunip dwybpbu niubignn
hhduwlwu b ng hhduwlwu shunipiniutbph ubpunud Jwéwnph
Ywqdwybpwdwu nbwpnid

20001-
25001

15100

- 200-hg dhugl 500 pwnwyniup dbwnp punhwunp dwybipbu niubgnn
hhduwwu L ng hhduwlwu phunipjniuubph ubpunwd ubwnph
Yuwgdwybpwydwu nbwpnud

25001-
45001

18600

- 500 L wybh pwnwyniwp dbnp punhwunp Jwytpbu niubgnn
hhduwwu L ng hhduwlwu phunipjniuubph ubpund Juwéwnph
Yuwqdwlybpwdwu nbwpnid

45001-
100001

33800




p. Stuwfunwnh wpiwnpwph wéwnph pnywnyniejwt hwdwp'
Jnipuipwuginip Bnwdujwyh hwdwp'

- hugl 26 pwnwyniuh dtnp punhwuni dwlbpbu niutignn

hhduwlw U ng hhduwlwt ghunipgniutbiph tbpunid wéwnph 0-10001 3000

Ywqlwlbpwdwu nbwpnud

- 26-hg Uhusl 50 pwnwlnwuh dknp punhwtni dwytinbu niubgnn 10001-

hhduwlwl b ng hhdtwlwl shtuniejniuutinh ubpunwd Jwlwnph 13001 7600

Yugdwlbpwdwu nbwpnid

- 50-hg dhugl 100 pwnwlynwuh dbwnp punhwnn dwybptu niutgnn 13001-

hhduwlw U ng hhduwlwt ghunieyniutiiph tbpuntd Ywlwnph 20001 9800

Ywqdwybpwdwu nbwpnid

- 100-hg dhtgl 200 pwnwlnwuh dknp punhwni dwytiptu niubgnn 20001

hhduwlwt b ng hhduwlwt phtniejniiutinh ubipunwd Jwéwnph 25001- 15100

Yuqiwybpwdwu nbupnid

- 200-hg dhtsl 500 pwnwynwuh dkwnp punhwnip dwltptu niubgnn 25001

hhduwlwu U ng hhduwlwt ghuniejniutbiph ubpunud wbwnph 45001_ 18600

Ywqdwybpwdwu nbwpnd

- 500 b wybh pwnwynwh dbwnp punhwun Jwybpbu niubgnn 45001-

hhduwlwu U ng hhduwlwl ghunipejniuttiph ubpunud Jwbwnph 100001 33800

Ywqdwlybpwdwu nbwpnid

10) hpwywpwlwlwl wudwug b wuhwwn dEnuwplwinbptphu

hwdwjuph upswlwt nwpwépnid «Unlinph b Swnwynipgniutbph

dwuht» Cwjwunwuh <wlpwwbnniejut optupny uwhdwuws' 350 265

Pwgopjw wnlnph Ywqdwlbnpwdwy pnywunynyejwt hwdwp'

Jntpwpwginn opyw hwdwp' bl pwnwyniuh dbinph hwdwp.

1) hwdwjluph Jwpswlwt nwpwdpnid wnlunph, hwupwht utunh,

qyunéwuph, pwhnuiny fuwntiph b yhdwlwhwntph Yuquwybpudwl

opjywntibipht, fuwnwwntbipht U pwnuhputinht (uwnwutbpht) dwip

24.00-hg htiiin wptuwnbint pnyunynigjwl hwdwn' opwgnigwht

nwpyw hwdwp'

w. wnlinph opjblwnttiph hwdwp 55(;)0000{; 25000

25000-

p. hwupwjpt uttnh b qupwuph opjlwnttiph hwdwp 100000 50000

. pwnuhputiph (uwntuwutiph) hwdwp 25000000000[; 200000

N fuwnwuwubph hwdwp 150000000000(; 500000
2 .

t. owhnuny fuwnbph hwdwp 55000000000 250000
100000-

—

q. ypbwlwhuwnbph hwdwp

150000

100000




12) hwdwjuph Jupswlwl nwpwdpnid, hwdwjupwht Ywunuubphu
hwdwwwwnwufuwy, hwupwht utunh Yuqdwybpwdwy b hpwgdwt
pny(nynipjwl hwdwp wnbnwlwl wnippp jnipwpwgnip Enwdujwlh
hwdwp uwhdwuynud £
w. hhduwlwu ohunipyniuubnh ubpunud'
- dptgl 26 pwnwyniwh dbinp punhwunp dwytipbiu niubignn !
hwupwjhu utunh opjaup hwdwp Agi =000
- 26-hg Uhtsl 50 pwnwlnwh dbnp punhwunip dwytinbu niubgnn 5001- 5500
hwupwjht utunh opjlyinh hwdwp 10001
50-hg uhusl 100 pwnwyniuh dbwnp punhwunip dwbpbu niubignn 10001- 10500
hwupwhu utunh opjljwnh hwdwn 15001
100-hguhtsk 200 pwnwlnwhdbtnppunhwundwlbpbu niukignn 15001- 15500
hwUpwjht utunh opjtlwnh hwdwp 20001
200-hg dhtsk 500 pwnwlniuh dnp punhwnip dwytnptu niubignn 20001- 20500
hwupwht utunh opjtlnh hwdwp 30001
500 L wybih pwnwynwh dbwnp punhwunp dwybpbu niutgnn 30001- 30500
hwupwht utunh opjtlwnh hwdwp 50001
p. N hhduwlwu ohtunigyniuubph ubpunud'
dhtgl 26 pwnwlnwh dbnp punhwunip dwibinbu niubgnn hwupwjhu 0-1001 1000
uuunh opjywnh hwdwp
26-hguhugl 50 pwnwyniuh dbwnp punhwunip dwybpbu niutignn
hwUpwjht utunh opyynh hwdwp' L ~0ug
50-hguhtsl 100 pwnwyniuh dbwnp punhwunip Jwbpbu niubgnn
hwupwjht utiunh opylnh hwdwp g =200
100-hg dhtgk 200 pwnwyniuh dbwnp punhwunip dwibpbu nitubignn
hwupwjht utiunh opjtlywnh hwidwp 0018001 s
- 200-hg dhugl 500 pwnwyniuh dtnp punhwnip dwlbpbu niukignn 8001- 8500
hwupwjhu utunh opjblynh hwdwp 15001
- 500 b wybjh pwnwynwh dbwp punhwunp dwybpbu niubgnn 15001- 18500
hwupwjht utuunh opjilinh hwdwp 25001
13) pwnwpwjht puwlwyuwypbpnud wywguwunt npnodwdp
uwhdwuyws nbwjht Yeunwuptbn wwhtine pnynyniegiwt hwdwn' 5000 5000
opwgniguwiht tnwpyw hwdwp
14) wjwgqwunt uwhdwuws Yupght ne wwydwitbpht
hwlwwwunwufuwt' hwdwjuph Jupswlwl nwpwspnid wpunwpht
gnywqn intnwnpkint pnynyniejwi hwiwp, pugwnnipjwip Gpluwt
pwnwph b dhgwbwnwlwu nit hwiupwwbnwlwl tpwuwynysjwl
wynndnphjwht éwbwwwphubph onwpdwl skpuntpnid L
Wwnuwbwlwu gninhtubpnud innwnnpynn gnjwqnutph
eny(nynigyniutiiph, jnipwpwuginip wdhu bl pwnwlnwh dknph _
hwdwp' )
w. wiynhnjwiht uwhpwh Wwpniuwyniggniup dhush 20 dwyw|whu 2000 2000
wnlnu wpunwnpwup gnwgnnn wpwnwpht gnjugnh hwdwn




p. RNLUN wiynhnwht (uyhpwnh wwpniuwynieiniup 20 L wybh
Swyw(wjht wnynu) wpunwnpwp gnywgnnn wpunwpht gnywqrh
hwdwp

3500

3500

'0,. unghwjwlwu gndwagnh hwdwn

n. wj| wpunwpht gnyuqrh hwdwp

1500

1500

6. nwwwny gnjwgnuwiht Juhwuwlubph hwdwp' hwdwjuph
Jwpswlwl inwpwépnid wy| wpuwpht gnjwgn mbnunpbint
enynynipjwu hwdwp uwhdwuywsd wnnipph 25 %-h swihny,

375

375

q. bRl wpunwpht gnywgn wpwsnn gnywqnwlhpp nbnwpwgtut b
tnwpwdty £ hp Yuqdwlbpwnipjwl gnjwgnp' hwdwjuph Jwpswlwl
nwpwépnud wj| wpwnwpht gnywqn inbnwnptint pnywnyniejw
hwdwp uwhdwuyws wnipph 10 %-h swihny.

150

150

15) Cwjwuinwuh <wlpwwbnnyejwl hwdwjupubiph funphpnwuhgtnp
(qhtwlgwu, wudwund b wjju), npwbu optiupny gpwugywsd
wwnwupwiht Lpwl, wwpwuplbiph wpwnwnpniejw,
woluwwnwupttiph juwwnwpdw, dwnwjnipjniuibiph dwnnigdwl
gnpdpupwgutipawl ogunwgnpdbint paynyniejwt hwdwp'
opwgnigwjpt tnwpyw hwdwp

100000

100000 |

16) hwdwjuph Jupswlwl nwpwdpnid Jwpnwnwp-tnwpunt
(Pwgwnnipjwdp Bppninwiht twpuhutiph' dhypnwywinpniutiph)
Swnwjnipinit hpwlwlwgubint pnyjndniejwl hwdwn' opwgniguyht
nwnnud jnipwpwtginip depbuwh hwdwnp.

10000

10000

17) hwdwjuph upswlwl nwpwdpnud pwnwpwghwlw
hngbhwuguwnh (hpwdtipnh) Shuwlwwnwnpniejwl dwnwjnipjniutph
hpwlwtwgdw b (Ywd) dwnnigdwl pnyunynyejwt hwdwp'
opwgnigwiht tnwpyw hwdwp'

500000

500000

18) hwidwjuph Jupswlwt nwpwépnud dwuliwynp gpbqiwbiwnwl
Ywquwlybpwdwu b whwgnpddwt pnywnynipjwt hwdwp'
opwgnigwih tnwpyw hwdwnp'

w. 3 hw-hg dhtgk 5 hw dwlbpbu niubgnn qbpiqiwbwwnubph hwdwp

2500000

2500000

p. 5 hw-hg dhusl 7 hw dwybpbu niubgnn gbpbquwbwwnutph hwdwp

5000000

5000000

@ 7 hw-hg dhusk 10 hw dwlbpbu niutignn gtiptquwuwnutph
hwdwp

7000000

7000000

n. 10 hw-hg wyt dwytiptu nwtignn gbpbquwuwwntbph hwdwp

10000000

10000000

19) hwdwjuph Jupswywl nwpwdpnid wnbuthyuwywu b hwnny
Upwuwynipjwu hpwywnniginit hpwwbwgubne pnynynieywi
hwdwp' opwgniguihi wpyw hwdwp

50000-
300000

100000

Qwunpniniu-unyu hwybjwsh 1 quh 9- nr}, 10-pn. Gupwybwbpnid npnypwswihbipp hwoywplyyty bu

0,75 gnpdwlgh Yhpwndwdp:
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